



Σε αβαθή νερά ο βιοτεχνικός κόσμος

Η απροθυμία για έναρξη δραστηριότητας και η αβεβαιότητα φαίνεται να κυριαρχούν το πρώτο τρίμηνο του τρέχοντος έτους, για τους εν δυνάμει Θεσσαλονικείς επιχειρηματίες. Όπως προκύπτει από τα στοιχεία του μητρώου του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης οι εγγραφές το διάστημα Ιανουαρίου – Μαρτίου 2015 εμφάνισαν συρρίκνωση κατά 34,6%, έναντι του αντίστοιχου περσινού διαστήματος. Την ίδια ώρα σημαντική καθίζηση καταγράφει και η αναστολή εργασιών, καθώς τα λουκέτα περιορίστηκαν κατά 21,6% σε σχέση με το πρώτο τρίμηνο του 2014.

Πιο συγκεκριμένα τους τρεις πρώτους μήνες του 2015, 81 επιχειρήσεις έκαναν έναρξη στο ΒΕΘ, όταν πέρυσι το αντίστοιχο διάστημα 124 επιχειρήσεις μπήκαν στον επαγγελματικό στίβο. Την ίδια ώρα το διάστημα Ιανουαρίου- Μαρτίου του τρέχοντος έτους, 373 επιχειρήσεις οδηγήθηκαν σε παύση εργασιών, ενώ το πρώτο τρίμηνο του 2014, 476 επιχειρήσεις κατέβασαν ρολά. Το τοπίο για το επιχειρείν μοιάζει ζοφερό με τον Ιανουάριο να αναδεικνύεται στο χειρότερο μήνα σε αριθμό λουκέτων αλλά και εγγραφών καθώς μόλις 16 επιχειρήσεις ξεκίνησαν τη δραστηριότητα τους ενώ 171 αποχαιρέτησαν τον ενεργό βίο. Θα πρέπει να σημειωθεί ότι τον περσινό Γενάρη 37 επιχειρήσεις έκαναν εγγραφή στο ΒΕΘ, ενώ 200 σταμάτησαν τη λειτουργία τους. Η μόνη, έστω και περιορισμένη αχτίδα φωτός, είναι το γεγονός ότι μήνα με το μήνα οι εγγραφές για την τρέχουσα χρήση αυξάνονται (16 εγγραφές τον Ιανουάριο, 29 το Φεβρουάριο, 36 το Μάρτιο) ενώ τα λουκέτα καταγράφουν καθοδική τάση (171 τον Ιανουάριο, 111 το Φεβρουάριο, 91 το Μάρτιο). Αδύναμοι κρίκοι για πολλοστή φορά αναδεικνύονται οι ατομικές επιχειρήσεις. Κατά το ξεταζόμενο διάστημα του 2015, 278 ατομικές επιχειρήσεις οδηγήθηκαν σε παύση λειτουργίας ενώ ένα χρόνο νωρίτερα στο διάστημα Ιανουαρίου –Μαρτίου σε 364 ατομικές επιχειρήσεις ήχησε η κλειδωνιά του λουκέτου.

«Δυστυχώς μετά από μία εξαετία σκληρής λιτότητας, ύφεσης, υπέρμετρων προσπαθειών για ανάκαμψη της οικονομίας συνεχίζουμε να βουλιάζουμε όλο και πιο βαθιά. Οι επιχειρήσεις κλείνουν η μία μετά την άλλη, ενώ η σκέψη για ένταξη στον επιχειρηματικό βίο θυμίζει για κάποιους 'επικίνδυνη αποστολή'» σχολιάζει ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, Παναγιώτης Παπαδόπουλος.

«Τα λουκέτα είναι απόρροια του θολού τοπίου που αντιμετωπίζουμε καθημερινά. Ζούμε στον κύκλο της ασφυξίας, η ρευστότητα είναι ανύπαρκτη, οι τράπεζες περιμένουν σαν μάνα εξ ουρανού τον ΕΛΑ, οι καταθέσεις έχουν υποχωρήσει στο χαμηλότερο επίπεδο των



τελευταίων δέκα ετών, το Δημόσιο στραγγαλίζει και τα τελευταία αποθέματα ρευστότητας για την κάλυψη εκδόσεων έντοκων γραμματίων με συνέπεια να μην υπάρχει καμία δυνατότητα ουσιαστικής χρηματοδότησης της πραγματικής οικονομίας από το πιστωτικό σύστημα» τονίζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, υπογραμμίζοντας ότι συνεχώς χάνεται πολύτιμος χρόνος για την επιβίωση της πραγματικής οικονομίας.

«Η κυβέρνηση πρέπει να αποδείξει στην πράξη με ουσιαστικές και κοστολογημένες, λεπτομερώς, προτάσεις, σε σύντομο χρονικό διάστημα ότι μπορεί να επαναφέρει την εθνική μας οικονομία σε ήρεμα νερά προκειμένου να αποτραπεί νέο κύμα χρεοκοπίας επιχειρήσεων, ανεργίας και ανθρωπιστικής κρίσης. Μια αξιοπρεπής συμφωνία με τους εταίρους είναι ο μόνος υπεύθυνος δρόμος που υπάρχει μπροστά μας» καταλήγει ο κ. Παπαδόπουλος.



ΒΕΘ: Απούσα η αστυνομία σε επιθέσεις κατά κοσμηματοπωλείων της Θεσσαλονίκης

Έρμια της οργής μελών πορείας που διαμαρτύρονταν κατά της εξόρυξης χρυσού στις Σκουριές Χαλκιδικής, έγιναν, το μεσημέρι του περασμένου Σαββάτου, κοσμηματοπωλεία στην καρδιά της Θεσσαλονίκης. Ομάδα ατόμων κρατώντας ρόπαλα, πέταξαν μπογιές και έγραψαν συνθήματα στις προσόψεις καταστημάτων της οδού Τσιμισκή, προκαλώντας φθορές, ενώ κινήθηκαν απειλητικά κατά τις εισόδους των καταστημάτων, την ώρα μάλιστα που τα καταστήματα λειτουργούσαν και βρισκόταν σε αυτά ιδιοκτήτες, εργαζόμενοι και πελάτες. Όπως, δε, καταγγέλλει ο πρόεδρος του Συλλόγου Κοσμηματοπωλών Ωρολογοπωλών Θεσσαλονίκης, Πέτρος Καλπακίδης «κατά τη διάρκεια των επεισοδίων η αστυνομία ήταν ανύπαρκτη. Το γεγονός ότι επιθέσεις δέχτηκαν μόνο τα κοσμηματοπωλεία αποδεικνύει ότι στοχοποιείται συγκεκριμένη ομάδα επιχειρήσεων, αναδεικνύοντας επικίνδυνες αντικοινωνικές και αντιδημοκρατικές συμπεριφορές. Φαινόμενο το οποίο μπορεί να οδηγήσει σε ανεξέλεγκτες καταστάσεις εις βάρος της κοινωνικής ηρεμίας και γαλήνης». «Το νέο δόγμα του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη 'πορείες χωρίς αστυνομία' πρέπει να λάβει ένα τέλος» τονίζει ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης Παναγιώτης Παπαδόπουλος στηλιτεύοντας την απρόκλητη επίθεση που δέχθηκαν τα μέλη του Επιμελητηρίου. «Δεν είναι δυνατόν ο πολίτης να αισθάνεται απροστατέυτος και η αστυνομία να λήπτει δια της απουσίας της. Η κοινωνία και η επιχειρηματικότητα έχουν να αντιμετωπίσουν, καθημερινά, σειρά ανυπερέβλητων προβλημάτων, ας μη χάσουν και το δικαίωμα στην ασφάλεια που αποτελεί δημόσιο αγαθό και πρέπει να περιφρουρηθεί. Το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, πρέπει να αναλάβει τις ευθύνες του παρέχοντας προστασία στους πολίτες της χώρας» υπογραμμίζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.

Ανοικτή η ρύθμιση οφειλών στον ΟΑΕΕ

Από την Πέμπτη 2 Απριλίου, μπορούν να υποβάλλουν αιτήσεις για ένταξη στη νέα ρύθμιση οφειλών και οι οφειλέτες του **Οργανισμού Απασχόλησης Ελευθέρων Επαγγελματιών (ΟΑΕΕ)**.

Όπως ανακοίνωσε το υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων στη ρύθμιση υπάγονται οι ασφαλιστικές οφειλές που κατέστησαν ληξιπρόθεσμες ως την 2η Μαρτίου 2015.

Ο αριθμός των μηνιαίων δόσεων μπορεί να φτάσει μέχρι τις 100, με ελάχιστο ποσό καταβολής τα 50 ευρώ, ενώ ανάλογα με τον αριθμό των δόσεων χορηγείται έκπτωση επί των προσαυξήσεων και των πρόσθετων τελών.

Ειδικότερα προβλέπεται:

- Έκπτωση 100% για εφάπαξ καταβολή της οφειλής
- Έκπτωση 80% για ρύθμιση έως 36 δόσεις
- Έκπτωση 70% για ρύθμιση από 37 έως 50 δόσεις
- Έκπτωση 60% για ρύθμιση από 51 έως 72 δόσεις και τέλος,
- Έκπτωση 50% για ρύθμιση από 73 έως 100 δόσεις

Υπενθυμίζεται ότι μόνο για το ΙΚΑ, σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία του ΚΕΑΟ και του ΙΚΑ, μέσα σε πέντε ημέρες έχουν κατατεθεί και εγκριθεί 7.690 αιτήσεις, ενώ ρυθμίστηκαν 523 εκατομμύρια ευρώ.

Παράταση για την εκπρόθεσμη δήλωση διακοπής επιχειρηματικής δραστηριότητας

Με σκοπό τη διευκόλυνση των φορολογουμένων, η Γενική Γραμματέας Δημοσίων Εσόδων Κατερίνα Σαββαΐδου, υπέγραψε απόφαση με την οποία παρατείνεται μέχρι και την 31η Δεκεμβρίου 2015 η προθεσμία -που έληγε την 31η Μαρτίου 2015- για την εκπρόθεσμη υποβολή δήλωσης διακοπής επιχειρηματικής δραστηριότητας, πέραν του έτους, βάσει του πραγματικού χρόνου διακοπής.

Παράταση της προθεσμίας ηλεκτρονικής υποβολής του αρχείου βεβαιώσεων αποδοχών ή συντάξεων και της βεβαίωσης των αμοιβών από επιχειρηματική δραστηριότητα για το φορολογικό έτος 2014

Η Γενική Γραμματέας Δημοσίων Εσόδων Κατερίνα Σαββαΐδου, εξέδωσε απόφαση με την οποία παρατείνεται έως και τις 27 Απριλίου 2015 η προθεσμία για την χωρίς πρόστιμο ηλεκτρονική υποβολή των αρχικών αρχείων των βεβαιώσεων αποδοχών ή συντάξεων και της βεβαίωσης των αμοιβών από επιχειρηματική δραστηριότητα. Οι υπόχρεοι θα έχουν τη δυνατότητα υποβολής τροποποιητικών αρχείων μέχρι και την 31.12.2015. Οι εμπλεκόμενοι φορείς – επιχειρήσεις, παρακαλούνται να υποβάλουν το σχετικό αρχείο των βεβαιώσεων όσο το δυνατόν συντομότερα προκειμένου η ροή της υποβολής των δηλώσεων από τους φορολογούμενους να ολοκληρωθεί ομαλά.



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007 /ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007.

Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων.

Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος.

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους.

Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.. Γ. Δεληχάσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο e-mail : sme-industry@veth.gov.gr.

A CERT ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΕ

Η A CERT Ευρωπαϊκός Οργανισμός Πιστοποίησης ΑΕ ανακοινώνει προς κάθε ενδιαφερόμενο ότι μετά από σχετικές συνεννοήσεις που είχε τις τελευταίες ημέρες με τις αρμόδιες αρχές της Ρωσικής Ομοσπονδίας, το κλημάκιο της Ομοσπονδιακής Υπηρεσίας Κτηνιατρικής και Φυτογυγιονομικής Επίβλεψης της Ρωσικής Ομοσπονδίας (Rosselkhoznadzor) θα αφιχθεί στην Ελλάδα τη **Δευτέρα, 20 Απριλίου 2015** προκειμένου να διενεργήσει επιτόπιο έλεγχο στις Ελληνικές κτηνιατρικές υπηρεσίες και σε δέκα (10) περίπου ελληνικές επιχειρήσεις παραγωγής τροφίμων ζωικής προέλευσης (γάλακτος, κρέατος, ιχθύων καθώς και των προϊόντων αυτών) που ενδιαφέρονται να εξάγουν τα προϊόντα τους στη Ρωσική Ομοσπονδία και γενικότερα στην Τελωνιακή Ένωση (ΤΕ).

Για περισσότερες πληροφορίες : τηλ: 2310 210777, email: nn@a-cert.org, website: www.fsvps.ru

«ΗΜΕΡΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ»

Το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος σας προσκαλεί να συμμετάσχετε στην καθιερωμένη εκδήλωση «ΗΜΕΡΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ & ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ» που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 7 Μαΐου 2015 στο HotelNikopolisThessaloniki.

Για περισσότερες πληροφορίες: website : www.ihu.edu.gr καιemail: careers@ihu.edu.gr

Επιχειρηματική αποστολή στην Καισάρεια της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης « **KMOB** », **Διεθνής Έκθεση Επίπλων στην Καισάρεια**, στις **22 έως 26 Απριλίου 2015** και συγκεκριμένα στις **εγκαταστάσεις της Kayseri World Trade Center**.

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2117409283, e-mail : info@etee.gr , fairs@etee.gr , website : www.etee.gr

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης «**53^η Διεθνής Έκθεση Μηχανημάτων, Τεχνολογιών και Πρώτων Υλών Βιομηχανιών Υποδημάτων, Τσάντες, Ζώνες κλπ**», στις **6 έως 9 Μαΐου 2015** και συγκεκριμένα στις **εγκαταστάσεις της 'CNR'**.

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2117409283, e-mail : info@etee.gr , fairs@etee.gr , website : www.etee.gr

Εκθέσεις στην Ελλάδα

6^ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΚΑΙ ΕΛΙΑΣ (AGRO QUALITY FESTIVAL)

Πόλη : Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας – Νέο Φάληρο Αθήνα

Ημερομηνία : 8 – 10 Μαΐου 2015

Εκθέματα : ελιά και ελαιόλαδο

Πληροφορίες: τηλ. 210 3610265, fax:2103610265, site : www.edra.gr, e-mail: info@edra.gr

«ΠΑΝΕΠΗΡΩΤΙΚΗ 2015» & «2^η ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ – ΨΥΞΗΣ ΚΑΙ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ»

Πόλη : Πανηπειρωτικό Στάδιο, Ιωάννινα

Ημερομηνία : 16 – 24 Μαΐου 2015

Εκθέματα : θέρμανση, ψύξη, μόνωση και ηλιακή ενέργεια

Πληροφορίες: τηλ. 26510-37114, fax: 26510-37119 site : www.kyklos-ektheseis.gr ,email: kyklosek@otenet.gr

Εκθέσεις στον κόσμο

SEAFOODEXPOGLOBAL& SEAFOOD PROCESSING GLOBAL

Πόλη : Βρυξέλλες, Βέλγιο

Ημερομηνία: 21 – 23 Απριλίου 2015

Εκθέματα: θαλασσινά (τρόφιμα) και επεξεργασία θαλασσινών

Πληροφορίες: site : www.euroseafood.com , www.europrocessing.com

MODERN BAKERY MOSCOW 2015

Πόλη : Μόσχα, Ρωσία

Ημερομηνία: 22 – 24 Απριλίου 2015

Εκθέματα: άρτος και αρτοσκευάσματα

Πληροφορίες: τηλ. 210 6410405, 6090525, e-mail : a.zafeiri@messefrankfurt.gr, site : www.messefrankfurt.gr.

ARTBRUSSELS

Πόλη : Βρυξέλλες, Βέλγιο

Ημερομηνία: 25 - 27 Απριλίου 2015

Εκθέματα: σύγχρονη τέχνη

Πληροφορίες:site : www.artbrussels.be

SIALCANADA

Πόλη : Τορόντο, Καναδά

Ημερομηνία: 28 - 30 Απριλίου 2015

Εκθέματα: επιχειρήσεις γεωργικών προϊόντων

Πληροφορίες:site : www.sialcanada.com

Διεθνείς Διαγωνισμοί

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις κρατικών διαγωνισμών που αφορούν:

1.Ανάπτυξη πλατφόρμας ηλεκτρονικών διοικητικών υπηρεσιών στο «σύννεφο» (cloud computing) για την τοπική αυτοδιοίκηση και ολοκληρωμένου περιβάλλοντος εργασίας στο πλαίσιο του έργου «Ανάπτυξη των Διοικητικών υπηρεσιών με Ηλεκτρονικά μέσα» που υλοποιείται με την οικονομική υποστήριξη του Επιχειρησιακού Προγράμματος « Διοικητική Ικανότητα» και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση μέσω του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου στο πλαίσιο της συμβάσεως Νο Κ10-31-1/07.09.2010.

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 28/4/2015 . 17.30

Πληροφορίες: τηλ: +359 2949662, fax: +359 29885094, email: mail@mtitc.government.bg

Γλώσσα που μπορεί να συνταχθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής μόνο βουλγαρικά.

2.Υπηρεσίες εκτύπωσης και παράδοσης σημάτων πιστοποίησης, φύλλων και ρολών για αποδείξεις.

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 27/4/2015 , 17.00

Πληροφορίες: τηλ: +359 28181811, fax: +359 28181801, email: d.stoyanova@toto.bg

Γλώσσα που μπορεί να συνταχθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής μόνο βουλγαρικά.

3.Προμήθεια φαρμακευτικών προϊόντων.

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 29/4/2015 , 13.00

Πληροφορίες: τηλ: +359 82819955, fax: +359 82834463, email: kocruise@abv.bg

Γλώσσα που μπορεί να συνταχθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής: κάθε επίσημη γλώσσα της ΕΕ.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια τηλ.: (+3592) 9447959-9447790, , στην ιστοσελίδα www.agora.mfa.gr/bg60 και στο email: ecocom-sofia@mfa.gr

Ζητήσεις

ΣΠΟΡΟΙ ΣΤΑΦΥΛΙΩΝ ΓΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ

Η Εταιρεία G11/Grw Global- Greek Agency βρίσκεται σε διαδικασία ανεύρεσης σπόρων σταφυλιών για Ισπανία. Ενδιαφερόμενοι σταφυλλοκαλλιεργητές ή έμποροι που σχετίζονται με το αντικείμενο μπορούν να επικοινωνήσουν με την εταιρεία.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 00302106140979, email: g11_grw@otenet.gr , site: www.grwglobal.com

Επιχειρηματικά νέα

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Πεκίνο, μας απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με θέμα την αλλαγή κανονισμού για παστεριωμένο γάλα.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Πεκίνο (www.agora.mfa.gr/cn89), email: ecocom-beijing@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

159	17/04/2015 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΛΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΟΥ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ τηλ:2132088750	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ
161	20/04/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΚΟΙΝΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ 2313324374	Γ.Ν.Θ. Γ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ - Ψ.Ν.Θ.
162	22/04/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΦΑΣΜΑΤΟΣ ΣΥΜΜΕΙΚΤΟ ΣΑΤΕΝ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ 2310576275	652 ΠΡΟΚΕΧΩΡΗΜΕΝΗ ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΛΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ
158	27/04/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 2310576275	652 ΠΡΟΚΕΧΩΡΗΜΕΝΗ ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΛΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ
130	30/4/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ (ΥΛΙΚΑ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΝΗΨΗΣ) ΤΗΛ.210 3483163	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
131	30/4/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ (ΚΑΘΕΤΗΡΕΣ)ΤΗΛ.210 3483163	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
9	4/5/2015 ΑΡΙΘ.ΔΙΑΚ 14/2015 ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΓΑΖΑΣ. ΤΗΛ : 210-4592592	ΤΖΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ
9	5/5/2015 ΑΡΙΘ.ΔΙΑΚ 9/2015 ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ. ΤΗΛ : 210-4592592	ΤΖΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ
10	6/5/2015 ΑΡΙΘ.ΔΙΑΚ 17/2015 ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ. ΤΗΛ : 210-4592592	ΤΖΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ
160	08/05/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ, ΕΛΑΙΟΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ 2313313172	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ
10	11/5/2015 ΑΡΙΘ.ΔΙΑΚ 10/2015 ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΔΟΦΘΑΛΜΙΟΙ ΦΑΚΟΙ. ΤΗΛ : 210-4592592	ΤΖΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ
124	11/5/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΗΛ.210 3483163	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
127	11/5/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΡΔΙΑΓΓΕΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΗΛ.210 3483163	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
10	12/5/2015 ΑΡΙΘ.ΔΙΑΚ 19/2015 ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ. ΤΗΛ : 210-4592592	ΤΖΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ
710	13/5/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΓΕΥΜΑΤΩΝ» ΤΗΛ : 23210 94290	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ/ΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
129	13/5/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ (ΛΕΥΚΟΠΛΑΣΤΗΣ ΜΕ ΓΑΖΑ) ΤΗΛ.210 3483163	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.

